
801001_percy_zubehoer_montageanleitung_.docx  August 2016; ltl 

Montageanleitung Zubehör 

PERCY 
 

FRONTVERKLEIDUNG UNTEN 

 

 

 

 

 

 

Montagebeschreibung: 

- Demontieren Sie die am Gerät mit den ISK-Schrauben M5x12 (4 Stück) fixierten 

Vollauszugschienen links und rechts. 

- Montieren Sie die Vollauszugsschienen mit der Gewindeplatte1 und den je 2 Stück ISK-

Schrauben M4x8 (innen in der FRONTVERKLEIDUNG UNTEN, links und rechts).  

HINWEIS: Für die Grundeinstellung der Vollauszugsschienen bitte die ausgemittelte Position 

in den Befestigungsöffnungen wählen. 

- Anschließend die Verkleidung unten mit den beiden Vollauszugsschienen in den 

Aufhängungen am Gerät vorpositionieren.  

HINWEIS: Die Vollauszugsschienen dazu teilweise ausziehen! 

- Jetzt schrauben Sie die Vollauszüge wieder mit den ISK-Schrauben M5x12 am Gerät fest. 

- HINWEIS: Zum Einstellen der Optik (Spalte, Positionen): Die Schrauben vorerst nur leicht 

festklemmen, dann einjustieren und abschließend die Schrauben festklemmen! Diesen 

Vorgang, wenn notwendig, an der Verschraubung innen in der FRONTVERKLEIDUNG UNTEN 

wiederholen! 

 

 

 

FRONTVERKLEIDUNG UNTEN 

Gewindeplatte1 

Vollauszugschiene 

ISK-Schraube M5x12 ISK-Schraube M4x8 



801001_percy_zubehoer_montageanleitung_.docx  August 2016; ltl 

FRONTVERKLEIDUNG OBEN 

 

 

 

 

 

Montagebeschreibung: 

- Lösen Sie die ISK-Schrauben M6x20 (4 Stück) des Deckel am Gerät und nehmen Sie den Deckel 

ab. 

- Schieben Sie nun die FRONTVERKLEIDUNG OBEN von vorne in die Aufnahme des Gerätes. 

- Legen Sie jetzt den Deckel auf das Gerät und positionieren Sie die ISK-Schrauben. 

- Nach Einrichten der FRONTVERKLEIDUNG OBEN klemmen Sie diese mit dem Deckel fest. 

 

Deckel 

FRONTVERKLEIDUNG OBEN 

ISK-Schraube M6x20 


